
 

9ο Συμπόσιο Αρχαιομετρίας της ΕΑΕ 

Πάτρα, 5-8 Νοεμβρίου 2025 

2η Εγκύκλιος 

 

Το Συμπόσιο 

H Ελληνική Αρχαιομετρική Εταιρεία (ΕΑΕ) ανακοινώνει με ικανοποίηση ότι η 1η Εγκύκλιος 

για τη διοργάνωση του 9ου Συμποσίου Αρχαιομετρίας, με τίτλο «Αποκωδικοποιώντας το 

παρελθόν: Αφηγήσεις υπό το πρίσμα της Αρχαιομετρίας», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην 

Πάτρα από τις 5 έως τις 8 Νοεμβρίου 2025, σε συνεργασία με την Ερευνητική Ομάδα Κέραμος του 

Τμήματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών και το Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής 

(ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ), έχει ήδη προσελκύσει το ερευνητικό ενδιαφέρον μεγάλου αριθμού Ελλήνων και 

ξένων ειδικών. Ακολουθούν οι επικαιροποιημένες σημαντικές ημερομηνίες και οδηγίες για τη 

συμμετοχή στο Συμπόσιο.  

Σημαντικές ημερομηνίες και σχετικές πληροφορίες  

• 30 Μαΐου 2025: Προθεσμία υποβολής περιλήψεων. 

• 30 Ιουνίου 2025: Ειδοποίηση αποδοχής για προφορικές/αναρτημένες ανακοινώσεις. 

• 31 Ιουλίου 2025: Λήξη πρώιμης εγγραφής. 

• 31 Αυγούστου: Λήξη περιόδου εγγραφών. 

• 15 Σεπτεμβρίου 2025: Ανακοίνωση Επιστημονικού Προγράμματος 

• 5 Νοεμβρίου 2025: Έναρξη του Συμποσίου/ Δεξίωση υποδοχής των Συνέδρων στο 

Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών. 

• 8 Νοεμβρίου 2025: Λήξη εργασιών Συμποσίου.  

• 31 Μαρτίου 2026: Λήξη προθεσμίας έγκαιρης υποβολής πλήρων εργασιών για 

δημοσίευση στα Πρακτικά του Συμποσίου. 

                                                           To κόστος εγγραφής ορίζεται: 150 € για την πρώιμη εγγραφή (μέχρι 31 Ιουλίου) και εν συνεχεία 

διαμορφώνεται στα 180 €. Για συμμετέχοντες/ουσες με φοιτητική ιδιότητα το κόστος εγγραφής  

ορίζεται στα 100 και 120 €. Σημειώνεται ότι είναι υποχρεωτική η καταβολή μίας εγγραφής ανά 

εργασία πριν την 31η Αυγούστου 2025. Σε περίπτωση μη έγκαιρης καταβολής, η/οι 

εργασία/εργασίες δε θα περιληφθεί/ούν στο Πρόγραμμα του Συμποσίου. 

 Βεβαίωση παρακολούθησης/συμμετοχής θα παρέχεται, εφόσον έχει πραγματοποιηθεί εγγραφή. 

Η εγγραφή για την ημερήσια απλή παρακολούθηση του Συμποσίου ορίζεται στα 30 € 

(περιλαμβάνεται υλικό συνεδρίου, διαλείμματα καφέ/γεύματα). 

Υπενθυμίζεται οι πληρωμές κατατίθενται στην Εθνική Τράπεζα Ελλάδος, Όνομα 

Δικαιούχου: FORTH/ICE-HT, IBAN GR1401102260000022650703683, SWIFT-BIC: ETHNGRAA. Ο 

καταθέτης βαρύνεται με τα έξοδα της τράπεζάς του. Η αναγραφή αιτιολογίας είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 



και πρέπει να περιλαμβάνει με κεφαλαία γράμματα το ονοματεπώνυμο του καταθέτη και την 

ένδειξη ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΕΑΕ.  

Το κόστος εγγραφής περιλαμβάνει το δικαίωμα εισόδου στο Συμπόσιο, φάκελο με γραφική 

ύλη, συνεδριακό και λοιπό πληροφοριακό υλικό, περιλήψεις των εργασιών σε ηλεκτρονική μορφή, 

συμμετοχή στην δεξίωση υποδοχής (Αρχαιολογικό Μουσείο Πάτρας), συμμετοχή στο δείπνο του 

Συμποσίου και δυνατότητα υποβολής εργασίας στα Πρακτικά του Συμποσίου. Η καταβολή του 

κόστους εγγραφής για απλή παρακολούθηση είναι, επίσης, δυνατό να γίνει και κατά τη διάρκεια 

εγγραφής στο Συμπόσιο.  

Περισσότερες σχετικές πληροφορίες (οδηγίες συγγραφής και υποβολής εργασιών προς 

δημοσίευση στα Πρακτικά του Συμποσίου κ.λπ.) θα ανακοινωθούν στην επικείμενη 3η Εγκύκλιο, 

καθώς και στην ιστοσελίδα της ΕΑΕ <http://www.archaeometry.org.gr >. 

Η Ελληνική Αρχαιομετρική Εταιρεία προσβλέπει στην πραγματοποίηση ενός ακόμη 

σημαντικού Συμποσίου Αρχαιομετρίας, αντάξιου της λαμπρής παράδοσής του.  

 

Με εκτίμηση, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΑΕ 

Μ. Καπαρού, Α. Οικονόμου, Ι. Ηλιόπουλος, Ν. Κλαδούρη 

Ε. Κουλουμπή, Γ. Φακορέλλης, Ε. Φιλιππάκη 

και Ι. Μπασιάκος (Σύμβουλος του ΔΣ) 

 

http://www.archaeometry.org.gr/

